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Switching cost Z % 2-parametér‘optimal stopping problem
ZonWT v .
AMKSE B EEMEE  (Teruo TANAKA)

§1 F

‘2-parameter optimal stopping problemlk. 20D¥ X7 4 (ALB) 2HBIZL. ED2D2DY X
TOHOEYNEHEX 2V HHEDLLELE BAT YT TOERDOY AT AORBP SR E 2HFFHEE
BRI EERUNEROITBLWSIDDTH S, D% D, 2-armed bandit problem Z—#{LL 2D
OT. FHEZE2XT T= N, R ICUZHEARRE (X.,2e T} 2H5X 5. IR, ROLS528E%
ZxhidLn: ‘ '

z=(s,t), X(s.t);:lg A(r) :.3; B(r) ;, ; S W

X¢s. 0= (A(s),B(1)) _ (2)
fHL. A= {A(r),r=0,1,2,+} ,B= {B(r),r=0,1,2,---} i&. EKEREERE
fid. R2 OB - | |
(DT, KDL S HRT 3, ABEWS 200V A7 M85 ). RORBESHETHLT
- |
(1)  WHRE Xco.o) =A0)+B(0)

(D) ADHRIZFYTEE  Xa.ez3 AT + BO)
(iii) BOFI 1 X5 v T x“JﬁgA@)gémn

(v) BOKI1RFv Tl xuiﬁgAu)qﬁmn
. ) . . r= r=

() BT, LORZFETED ,
TTTCHBTAT L. YAFAMBPTESIE. YXFABRBELTNS (HizonT bAER)
EWSTETHB, DN, BXFYTT. —FOYRAF AEHHPL. ZLT, &9 1 X5y TEH
FTEWHZEThd, ,

2-parameter optimal stopping problem %% % 2 ¥ %Ik, L@ﬁ'&iﬁ&?‘:& SBY AT LDRRD
17 () 25X 2080 H D, (svitch) LW e HERICR S,

ST BATY 7"(*{%»62’Lérunning reward\l:&d:ﬁﬂ}z\ VAT LZADBBIZ (B2 HAIZ) HID
27 & &I20 B Bcost(switching cost) & BHZE X, WHERIEE RAICT BEEEZ RO B
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HicoWTHL 2, Mifios. BEREMICOVWTOHIRRBZLIZT S, § 2 CRREABEDERL. §
3 Tit. —BOBEEIZOW Tdynanic programing equationZ i L. Bl EWONICT S, § 4.
§ 5 Clt. Markov chain (2-parameter stochastic processd®#&ik. bi-Markov chain & E5) @

BEIcOWTHERS,
§2 EZLERL

(Q,8,P) : complete probablity space
{B.,z€ T} : complete filtration T=N2y {oo}

random variable 7 : Q—=T : Markov point

E {75z} E}Bz vzeT

{o.,t=0,1,2,+-} : strategy starting at z

& (1) o : Markov point Wt
Q) 6,.1=0.+e; Tforsmei @HL e;=(,0) e,=(0,1)
(3) ce=12 o

( {6} ,7) : tactic starting at z
& (1) {o+} : strategy starting at z
(2) 7:Q->NU {} : stopping time w.r.t. {%e,t=0,1,0}
L. %= {AeB:An{c . S2}e B, Yz }

BB Gi.1:%-measurable

¥= {tactic starting at 0 £{§}
Sz= {tactic starting at z = £1{k}

{Xz,ze T} ':( (B;) ~adapted uniformly bounded process

‘(running reward)



{Y,,ze T} : (@B,) -adapted uniformly bounded process

(terminal reward)

switching cost
C: {e,,i=1,2} >R
C (ex,e;) =0 k=]

#0 k#]
®:=6¢.1-06 for strategy {c.}

PROBLEM

n= ({0} ,7) €2

J(x)=E {ngl fal X(o)+a C (©..1,0,) }+a' V(o )}
20 T

Find € €3 such thatJ(§)=§zupJ(7r)

fHL. 0<a<l :discount factor
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§3 —BOBEIZONT

z>0,
Ui zesssypE [g—l at X(o+) +aTY(o‘ +C (e;,0 )+'§r—1at C(® ©.) | 8.1
7 &Pz 20 t 7 is Yo 21 t-1, e z

e

B ROEENER S,

¥ 3-1
i=1,2 z>0 izx L T.

Ui = max {Yz,ng’éE [X.+C (éisek) +aUl;+ek [ 8.1} }

z=0,ne ;,neMN {23 L Clt. switching cost ZBWADHDOTEET 2, 2FD.

sl ot T -1t
U esss@E [2 2 X(o0) +a ¥(o )+ £ "a” C (0:-1,0.) | @]
U =U
ne; Z

Bl ARICROENF X 5,
ER 3-2

U0 =max {Ya,rix%’gE [XB+aUe; | Bal } }

U =max {Y ,Ea‘:”E[x +C(ei,ek)+aUk
ne; ne; K=i, ne; n

| Gal} Y
€y
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EE 3-3
7=( {6+} ,7) €2 : adnissible tactic
B U =E [x+au® 9% 5,1
0 G
5(6c-1) 00 .
2 UO_t = E [Xm +C (©:.,,0:) ~i—aL§t+1 l<i30,t ] on {t< 1}
d‘(@z_-_l)
3 UG =Y(y HL. d‘(e;)=1
T T
EFH3-4

admissible tactic IZEBETH 5.

SEH3-5

U Z#0

LB b, BE {‘I’i 2} i=1,2 ik KORAEHETERABED S BT, BNOBETSH 5.
(2) ‘\If- ;m%xE [XZ + C (e, ey) +w§+e} | & z] z#0

i k
>
¢)) W(]:mﬁXE [X0+a‘qfekv | 630]



204

§ 4 bi-Markov chain OERICOWT

i=1,2

i1 i | | i
(Q,& ,9&“ ’Xn ’Px ) : homogeneous Markov chain with state space (E ,E,'l )

i i i i
letransition operator T f (x)=E lf (X))
n n X n

ZDH®D, Markov chain 2L T. KD X S5 IcEM (tensor product) 2k > THLY %,

Q=Ql ®S22 B= s&vl ® s&z E= E1® E2 E= El® 52
1 2
(B(S,t)—ﬁs® s&t
P-P1®P2 x=(X;,X.)€ E
X_ X, Xo - 1542
X (w) = (Xl(w ) Xz(w ) w{w,;,w)EQ
(S,t) - 3 17 t 2 - 1 2
1 2
T(s,t) TS ® Tt

CHDLE ROMEEMNEZS:

: 1 1
)IJBZ]—EXl[f (X ) 1]

. > - 3 R
(1) V(21’ZZ)1S=0 &hﬁb’(\ EX [f (X Z+(S,0) 2]

z+(s,0)
FE AT OWT BER.

Y16 1=E.[£ (X, )]
z X,

(s,0) (s,0)

(2) v(z1,22),820 o/ LT, EX [f (XZ+
BRI ON T bR

(3) Markov property
vz, we N2,

E [£f(X )YIB8I1=E_[f (X)]
X Z4+W Z X LW

ENS

& e,




(4) strong Markov property
¥ T : Markov point, z€ N? [0 R PN
E [f (XTW).L@z]éEXJj?(Xw)]
EE 4-1
L’C“%ﬁibf:%ﬂ (Q,B,(BZ,XZ,PX) %. (E,E) %state space &:%)5\ bi-Markov chain

LB,

il

§ 5 bi-Markov chain DHBAIZHONT
~ f,g: bounded E-mesurable function on E

Problen

x€E, n=( {c+},7) €3

E (5 {a'f (o)) 4'C (01,0.) ) +a'g (o))} —MHax
x t=0 T

ZEX %

(classcal)optimal stopping problem DBFEDL Sz, REEMEZSET 5,
9. ELOBIRI (Vo) o, {Wo} o Z2ROLSITERT S
Ve = We=g

1 2 :
V .=max {V ,aT.V +f,aT W +f+C (e ,e;) }
n+l n 1 n 1 n

2 1
W .=mnax {W ,aT W +f,aT. V +f+C (es,e,) }
n+l n 1 n 1 n

ZDEE. Wiz,

1 2
V =max{g ,aT V +f,aT W +f+C (e,,e,) }
n+l .1 n 1 n

2 1
W =mx{g ,aT W+f,aT. V +f+C (e,,e;) }
n+l 1 n 1 n
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2. P4 R 2
%7 le Vn ‘Wm.1 Wn

iz, V=1lim V wW=1lin W H»ELEL. KEWHET:
n—>co n n—co n
1 2
V =max {g ,aTIV +f,aT1W +f+C (e,,e;) } €D
2 1
W =max { g ,ale +f,aT1V +£+C (e, e ) } (2)
O, QFHEIZLUT. KOLSIREBEHZOET 2
r ={v=g} T ={W=g} = cccevennnnns Stopping domain
v w
Il = { Vv =aTlv +£1\T P2 2 (W =aT?W +£1\T oo
1 R | v 2 | w Continuing
domain
1 2 1
' ={V =aT W +f+C (e;,e.) } \ (I u I))
2 1 v 1
ooooooooo Switching
domain

r 22 { W =aT?V +£4C (ese ) IN( T U T
1 1 w 2

COTEERIZL T, ROKRICtacticZED S :

c._ =0, c. =e. if XA .
0 1 Jj J
G te if o er‘l O, .ce
c. .= t t i T t-1 1
t o, te if ¢, €T ©, e
t ] t L 2
T =)0 if Xp€A

inf{t21: X €T ,0® =e_} ainf{t21:X €T , 0 =e;}
Ot v 1 ,

t-1 o 38 w t-1 2
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1
{BL. U=nax {g,aTIV +f,aT§W +T}
A= {U=g}

A= {U=aTiV FEINA L A = {U=aT§W FEEN(A U A

2

il 5-1
(U (X)) .V (Xz) 220 ] k. (U (X)) W (X)) C2#0 ) ik, EBE3-5

DEMZEHZIBNOBETH 5,

il 5-2
ETHR L ~tacticlt. adeissible TH 2,

EH 5-3
ETHEL tacticld, RETH %,

AE LTHRLUAEV W, XOEHZ2HEIBNOBEK TS S ¢

X2g y2g
1 2 : :
x;aT1x+f y_Z_ale+f ------ (a, f)-i-excessive
2 1
xzaT y+f+C (e, e:) yzaT, x+£+C (e.,e:)



